

Tisková zpráva ze dne 30. dubna 2013

Kam poplynou peníze z EU v letech 2014- 2020 z regionu Blanský les - Netolicko?

Místní akční skupina Blanský les - Netolicko, o.p.s.

Mírové náměstí 208, 384 11 Netolice

www.mas-netolice.cz, tel. 388 325 356, mas@netolice.cz

Netolice, 30. 4. 2013 – Místní akční skupina Blanský les – Netolicko (dále MAS – BLN) připravuje zpracování integrované strategie rozvoje území, která by měla napomoci při čerpání financí z Evropské unie v období let 2014 – 2020. Strategie bude zpracovávána od začátku května 2013 do konce roku a bude zahrnovat zapojení místních aktérů do společného rozvoje území. V průběhu června se budou konat tři veřejná komunitní plánování, na nichž mohou všichni (jak v regionu hospodařící a podnikající subjekty, tak obyvatelé, neziskové organizace) vyjádřit své představy a přání oblasti rozvoje své obce. Dále se budou moci všichni účastníci vyjádřit pomocí dotazníků, které budou přístupné jak na webových stránkách místní akční skupiny, tak v tištěné podobě.

Strategie rozvoje území zahrnuje území 3 mikroregionů – Blanský les – podhůří, Netolicko, Podkletí a území 2 samostatných obcí Chlumecko a Litvínovice. „Právě proto, že se jedná o poměrně velké území, je důležité zjistit potřeby území a mít přehled o navrhovaných nebo výhledových projektech v území, abychom pak věděli, v kterých oblastech peníze z EU čerpat. Díky komunitnímu plánování se tak mohou vyjádřit opravdu všichni a možná tím rozbouříme i širší diskuzi,“ vysvětluje k tvorbě integrované strategie Ing. Václav Kolář, ředitel MAS-BLN.

Strategie obsahuje analytickou část, která vychází především ze strategických dokumentů samotné MAS BLN (Integrované strategie území - ISÚ, SPL, Strategie cestovního ruchu) a dále ze strategií mikroregionů a obcí, a dále obsahuje návrhovou část, jejímž obsahem je definice konkrétních strategických cílů, které budou realizovány v plánovacím období.

Cílem zpracování integrované strategie rozvoje území/ místní rozvojové strategie Místní akční skupiny Blanský les – Netolicko na období 2014 – 2020. je vytvoření společného rozvojového dokumentu, který slučuje rozvojové záměry v území do jedné společné strategie tak, aby realizace projektů probíhala na rozsáhlejším území ve vzájemné koordinaci a spolupráci.

Více informací

Ing. Václav Kolář - ředitel MAS BLN

email: mas@netolice.cz

mobil: 773 660 983